
Vážený obchodný partner,

   dovoľte mi predstaviť Vám nové diagnostické pracovisko spoločnosti Histopatologia, a.s. v Bratislave.

Naša spoločnosť zabezpečuje diagnostickú činnosť v celom rozsahu odboru patologická anatómia. Dlhoročné 
a medzinárodné skúsenosti tímu Histopatologie, a.s. poskytujú najlepší predpoklad kvality diagnostickej práce. 
Aby činnosť personálu mohla byť prevádzaná na najvyššej úrovni, vybudovali sme pracovisko vybavené 
najmodernejšou svetovou technológiou. Nastavené procesy a zohratý tím umožní klientom a obchodným partnerom 
mať v rukách výsledky diagnóz už za 7 dní od doručenia požiadavky.
U kľúčových klientov sme pripravení prispôsobiť termín zvozu bioptického a cytologického materiálu podľa 
individuálnych požiadaviek a následné zaslať diagnostický výsledok on-line cez internet (www.histopatologia.eu).

Prevádzka Histopatologie, a.s. disponuje softvérovým prepojením, ktoré ponúka expresný prenos informácii 
na akúkoľvek vzdialenosť s akýmkoľvek iným pracoviskom. Tým sa doba doručenia výsledku podstatne skracuje. 
Na bezpečný prevoz bioptického a cytologického materiálu v rámci celej Slovenskej republiky používame vlastný 
autopark.

Aby lekári mohli svojim pacientom pomôcť čo najskôr, a tak v mnohých prípadoch zachrániť najvyššiu hodnotu 
akou je ľudský život, sme pripravení čo najflexibilnejšie plniť potreby a požiadavky našich klientov.

Histopatologia, a.s. vznikla s cieľom pomôcť zachovať a chrániť život človeka a byť Vám najrýchlejším 
a najspoľahlivejším partnerom.

Verím, že budeme mať možnosť presvedčiť vás o kvalite a profesionalite nami poskytovaných služieb..

S úctou

Histopatologia, a.s.
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Histopatologia, a.s. ponúka svojim klientom a partnerom nasledujúce služby: 

Novootvorené pracovisko Histopatologie, a.s., je vybavené najmodernejšími technológiami súčasnej svetovej 
diagnostiky.

Histopatologia, a.s. zabezpečuje diagnostickú činnosť v celej šírke medicínskeho odboru patologická anatómia 
pre všetky zdravotnícke zariadenia, v ktorých sa odoberá bioptický a cytologický materiál.  

Výhodou  Histopatologie, a.s. sú zmluvné vzťahy so všetkými slovenskými zdravotnými poisťovňami. Vzhľadom 
na svoj vlastný autopark dokáže flexibilne zabezpečiť tranzit a bezpečnú prepravu bioptického a cytologického 
materiálu na celom území Slovenska. 

Dôležitým faktorom ponúkaných služieb je schopnosť dodania diagnostických záverov najneskôr do 7 dní od ich 
zadania. Vzhľadom na špeciálny softvér a programové vybavenie firmy, bude zmluvným partnerom Histopatologie, 
a.s. umožnené nahliadnuť do hotových diagnostických záverov ešte pred ich odoslaním v elektronickej forme. 

Špeciálne diagnostické činnosti pracoviska 

Bioptické vyšetrenia

Komplexná bioptická diagnostika nádorových a nenádorových ochorení orofaciálnej oblasti, GIT-tu, dýchacieho, 
uropoetického, kardiovaskulárneho, muskuloskeletálneho a nervového systému, pečene, pankreasu, prsníka, 
endokrinných orgánov, mäkkých tkanív a kože.  

Cytologické vyšetrenia

Cytologické vyšetrenia gynekologickej oblasti (onkologická aj funkčná diagnostika) a negynekologickej oblasti.  

Imunohistochemické vyšetrenia a IF vyšetrenia

Široká paleta imunohistochemických vyšetrení metódou imúnneho komplexu peroxydázy-antiperoxydázy a avidin-
biotínových imunoenzymatických techník. Antigény sú dopĺňané podľa aktualizovaných informácií 
v recentných katalógoch s použitím vnútorných aj vonkajších kontrol a priebežnou kontrolou kvality preparátov. 
Vyšetrenia priamou a nepriamou imunofluorescenčnou metódou vrátane využitia „salt split skin“ testu pri detekcii 
pľuzgierových ochorení kože. 

Genetické a molekulové analýzy

Pri zložitých a náročných prípadoch na diagnostiku použitie genetickej a molekulovo-biologickej analýzy bioptického 
materiálu, so zameraním na určenie diagnostických, prediktívnych a prognostických parametrov ochorení, najmä 
nádorových ochorení.  

Iné:

Detekcia amplifikácie HER2 pomocou FISH a CISH, detekcia polymorfizmu HER2 pri diagnostike karcinómu prsníka.
Využitie elektrónovej mikroskopie pri diferenciálnej diagnostike zriedkavých ochorení nádorového  aj nenádorového 
pôvodu. 

Expresné predoperačné bioptické vyšetrenia

zo všetkých orgánov a mäkkých tkanív odobratých počas operácií. Vzorky sa spracovávajú v modernom kryostate 
HM525 s Peltierom. Nález je vyhotovený do 20 minút, za účelom čo najrýchlejšieho stanovenia orientačnej 
diagnózy, s cieľom skrátenia diagnostického procesu a ovplyvnenia druhu a rozsahu operácie. 
 
Konzultačná a poradenská činnosť Histopatologie, a.s. pre iné pracoviská
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